



**CONTRABANDO DE CAFE.** La Policía de Hacienda capturó a Guadalupe Sanabria Quijada, en el Cantón Malpaso, Metapán, por dedicarse a pasar café en oro, en forma fraudulenta a Guatemala. Su casa está a dos cuadras de la frontera. Hay cuatro guatemaltecos que huyeron. Le decomisaron 16 quintales, a razón de 574 colones cada uno. (Foto de Alvarez).

## Policía con Nuevo Equipo Redoblará la Vigilancia

La Policía Nacional ha adquirido nuevo equipo motorizado y armamento reglamentario, con los cuales—se dijo—se redoblarán los servicios de vigilancia y protección en las zonas urbanas y rurales del país.

Ayer fueron mostrados parte de los nuevos vehículos motorizados, los cuales cubrían la cuadra Norte del Cuartel de la Policía.

El Cnel. Antonio López, Director General, dijo que con los nuevos vehículos y armas, la Policía podrá desplazarse mejor para proteger a la sociedad.

El funcionario advirtió que los

automóviles y armas recibidas no eran más que parte de una cantidad mayor, dado que se trata de poner en servicio un equipo moderno, tanto en el aspecto automovilístico como de armamento.

“Lo que se desea—dijo—es que la Policía tenga su equipo moderno para que pueda constituir una institución de absoluta garantía para el mantenimiento del orden público y para brindar una protección efectiva a los ciudadanos que se dedican al trabajo honesto y constructivo, el cual deviene en paz y bienestar para toda la familia salvadoreña”.

## Próximo Jurado Contra los Asesinos de Meza Sandoval

Dentro de poco se efectuará en el Juzgado 7º, de lo Penal de San Salvador, el jurado contra los reos presentes José Santos Torres Guevara, German Perdomo Girón y Ricardo Maximino Retana Barrera, procesados por asesinato en el agricultor santaneco don Carlos Eduardo Meza Sandoval. Los hechos se descubrieron el 21

de julio de 1975 en el lugar llamado “El Playón”, San Juan Opico, después que varios sujetos que vestían uniformes de guardias, secuestraron al señor Meza de la hacienda “Las Lajas”, Izalco, propiedad de doña Blanca Langenegger, donde el ahora occiso

—Favor Pase a la Pág. 33.

## Sugieren Crear Entidad de Estudio de los Energéticos

Una Comisión técnica para Centro-América que se encargue de estudiar la cuestión energética del área y sus posibles soluciones, propuso la Federación de Entidades Privadas de Centro-América, FEDEPRICA.

La información la trae el diario La Nación, de San José, Costa Rica. En una reunión celebrada recientemente en Managua, los industriales instaron a todos los gobiernos a que intensifiquen y amplíen los estudios tendientes a

encontrar nuevas fuentes de energía sustitutivas de los derivados del petróleo.

Los empresarios recalcaron que actualmente la mayoría de las naciones centroamericanas sufren graves consecuencias ante la irregularidad del suministro de energía y que estas tienden a empeorar en un futuro próximo.

### LA TOMA DE DECISIONES

Consideraron que es el momento oportuno para iniciar acciones

—Favor Pase a la Pág. 33.

Hablan Ministro y Director de Penales

# Reforma Penitenciaria: Obra Humana y Social

La reforma penitenciaria que se está proyectando en el país es una obra humana y social en la cual deben de tomar parte todos los organismos de la libre empresa, dijo ayer el Dr. Rafael Flores y Flores, Ministro de Justicia, al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY.

El titular, que se hallaba acompañado del Dr. Héctor Enrique Jiménez, Director General de Centros Penales y Readaptación, agregó que los esfuerzos que hace el Gobierno para la reivindicación de la población penal, no tendrán éxito si la empresa privada no participa en el plan, que ha sido trazado de acuerdo con estudios especiales que se han hecho y se siguen haciendo para encaminar hacia un futuro positivo a quienes involuntariamente, por su propia decisión o por alguna prueba falsa, han sido marginados de la sociedad.

### PENAL DE MARIONA: LA MARCHA EMPIEZA

El Dr. Jiménez, al expresar su optimismo por las innovaciones del Penal de Marionna, dijo que ese local podría considerarse como el primer signo de avanzada sobre la reforma penitenciaria que se

proyecta en el país. Dijo que en realidad, pensar que el penal se va a convertir ya en un local nuevo de reclusos, resultaría aventurado afirmarlo, toda vez que de acuerdo con el plan que se tiene, “Mariona” irá recibiendo poco a poco a los reos más destacados por su laboriosidad, conducta y superación personal.

### LO QUE DICE EL DR. FLORES Y FLORES

Por su parte, el Dr. Flores y

Flores, al referirse al Penal de Marionna aseguró que hace algunos días, le atribuyeron una frase mal interpretada, dado que el funcionario—según afirmó—dijo que en octubre comenzarían a trasladarse algunos reos al nuevo penal y no que en octubre se comenzaría a trabajar el penal. Recordó el Ministro que en Marionna se instalará un complejo industrial valorado en más de un millón de

—Favor pase a la Pág. 51.

## Termina Paro de Microbuses de Ruta 101 de Sta. Tecla

Quedó solucionado el paro de microbuses de la Ruta 101 (San Salvador-Santa Tecla y viceversa) decretado ayer por la mañana por los motoristas, que protestaban por el cambio de algunas “paradas”.

El Director General de Transportes, Coronel Salvador Beltrán Luna, explicó ayer tarde a EL DIARIO DE HOY que después de una reunión entre representantes de los motoristas, delegados de Transportes y de Tránsito, se le encontró solución a las quejas. Únicamente se suprimieron, de común acuerdo, dijo el funcionario las paradas de Simán y Ahorromel, por considerar que están demasiado abarrotadas de vehículos.

### TABLERO JUDICIAL RESOLUCIONES

SAN VICENTE. Satisfechos se encuentran los abogados de la localidad por la prontitud con que se resuelven sus peticiones en el Juzgado de lo Civil de esta ciudad, a cargo del Dr. Ezequiel Díaz H. Dicen los litigantes que en ese Tribunal se están dictando resoluciones con apego a las normas jurídicas, y eso, indican, no en cualquier Tribunal de la República se observa, ya que el “retraso en la pronta justicia” es común en la mayoría de Juzgados, o Cámaras.

### CAPTURADO

SAN VICENTE. La Guardia capturó a Simón Carlos Rivas procesado en el Juzgado 2º de lo

—Favor pase a la Pág. 21.

## Informe Sobre Salvadoreños Piden al Cónsul en Belice

Informes sobre la situación de los salvadoreños residentes en Belice, ha pedido el Ministerio de Relaciones Exteriores al Cónsul de nuestro país en ese protectorado.

Como se ha informado, se asegura que en ese lugar residen no menos de treinta mil salvadoreños, entre legales e ilegales. Algunas personas han expresado preocupación por la suerte que puedan correr ante las divergencias existentes ultimamente entre el Gobierno Británico y el de Guatemala.

Ayer se consultó al Ministro de Relaciones Exteriores, Lic. Alvarado Ernesto Martínez, sobre las

gestiones que pudiera haber hecho el gobierno para proteger a los connacionales. El funcionario explicó que en efecto se llamó al Cónsul para que informara de la situación. Vista del informe se llegó a la conclusión que la situación no es apremiante pero, de todas maneras, se dijo, se le pidió levantar un censo y mantener informado al gobierno sobre lo que pueda presentarse.

El Canciller se mostró optimista ante el curso que puedan tomar las negociaciones entre Gran Bretaña y Guatemala en beneficio de la paz en la región.



**AYUDARAN A COMUNIDADES MARGINALES.** La Asociación de Mujeres Universitarias Salvadoreñas (AMUS), celebró sesión de trabajo para ultimar el proyecto de un consultorio médico, donde se atenderán a las personas de escasos recursos económicos. La Directiva informó que esa entidad cumplirá 35 años de haber sido fundada en el país. (Foto de Rivas).